

Към за четене се превръща в желано място за децата

Към за четене, разположен непосредствено до училищната библиотека, изградиха в СУ „Васил Кънчов“ във Враца, за да имат учениците свое пространство, в което да им бъде приятно да четат и творят. Използва се и като още едно място от голямата училищна база за провеждане на извънкласни дейности и групова работа по различни проекти.

Училищната библиотека е неизменна част от училищния живот, стимулира читателската активност и предлага на учениците научна, учебна и художествена литература за всички възрастни групи. „За да стимулираме интереса на децата към четенето на художествена литература, често организираме в библиотеката уроци, викторини и литературни състезания – споделя дирек-

торът на СУ „Васил Кънчов“ Димитър Марков. – Там децата откриват не само желаната книга, но и по-инте-

ресната обстановка за четене и самоподготовка. В новосъздадения към за четене също се провежда поредица

от извънкласни занимания с първите ученици, завърнали се в училище – малчуганите от начален етап.

Снимка СУ „Васил Кънчов“ – Враца



Кой казва, че младите не обичат да четат

Открит урок по извънкласно четене по романа на Ерих Кестнер „Хвърчащата класна стая“ бе изнесен от четвъртокласниците в къта за четене на библиотеката. Работата, свързана с развитието на умение да се чете с разбиране, е важна част от подготовката на четвъртокласниците. Те разказаха за писателя и за творчеството му за деца. В хода на урока развиваха умения за четене с разбиране, като отговаряха на въпроси от съдържанието на текста, обясняваха значението на изрази и откриваха посланията на автора, предадени чрез действията и преживяванията на героите. В края на часа по-активните ученици получиха награди за показаните знания по български език и литература.

От началото на учебната година в училището се откри-

ха и се използват успешно новосъздадените външна площадка и вътрешна (подвижна зона) за обучение по безопасност на движението, единствената декинг площадка в училище в България – екозона за учене, спорт и релакс. Подменени са изцяло изкуствената настилка, обезопасителните огради и вратите на игрището за футбол. Училището разполага с два обновени физкултурни салона: малък – за ученици от начален етап, и голям – за останалите класове. Те са отоплени и с отлични условия за спорт. Екипът на училището с нетърпение очаква завръщането на всички ученици в училище, защото предстоят много учебни и извънкласни занимания, за които е осигурена отлична работна среда с грижа за децата и учителите. АЗБУКИ